

微 关注

# 停车不规范 致小区堵车



物业人员在挪车



小区路上的车堵了一大排

“车只要开进小区，想出去就只有这一条路。”小区居民赵先生说，这辆电动汽车这样停在路上，后面的车都无法驶出小区。

“你看，得有一二十辆车堵在这里，都快围小区一圈了。”赵先生说，“正是早上上班的时候，有的家长要赶着送孩子上学，他这样一停，大家都过不去，多急人。”

随后，记者将情况反应给了该小区物业公司，物业工作人员很快带着挪车器来到现场。用了近20分钟时间，才把这辆电动汽车挪至路边不影响通行的地方，使小区内的交通顺畅起来。

“我们小区是环形道路，且车多停车位少，业主停车时，如果不停在规划好的车位内，很容易影响其他车辆通行，希望业主们按能规矩停车。”物业工作人员说，如果出现车辆被堵出不去的情况，可跟物业公司联系。

非常焦急。

采访

当天上午7点40分，记者来到该小区，看到一辆白色电动汽车，斜着停放在小区道路上，由于道路旁边车位内停有车辆，致使原本就不宽敞的道路变得更狭窄，车辆无法从此通行。

文/图 本报记者 尹晓玉

反映

12月26日上午7点30分，家住市区黄河路一小区的居民向记者反映，有一辆电动汽车停得不规范，挡住了小区道路，导致几十辆车被堵在小区内。正值上班高峰期，车辆无法驶出，大家

## 公交指示牌被遮挡 这是咋回事



文/图 本报记者 张晓甫

跟帖

原帖

近日，网友“沙粒”在朋友圈发消息称，市区部分道路上的公交指示牌上有的地方被白纸遮挡住了，想看看公交线路也看不成，这是咋回事？

网友“太阳雨”：这不是公交车不走的线路啊，有些线路进行更改了吧。

网友“无忧无虑”：估计是公交线路调整了，原来的线路图不用了。

采访

12月25日上午，记者根据网友“沙粒”提供的线索，来到市区海河路与黄山路交叉口附近，看见路南的一个公交指示牌上，两条公交线路内容被白纸遮挡住了，下面的两条公交线路正常显示。“不知道咋回事，原来这里有4条公交线路，现在却变成了两条。”正在等公交车的市民刘先生告诉记者。

随后，记者在市区海河路其他公交站牌处，也发现了类似情况。

记者就此联系上了市公交集团办公室相关负责人。“这些遮挡住的线路，大多是不再营运的公交线路，比如9路公交等。等全市公交线路基本稳定后，市公交集团将会制作新的公交线路图，统一进行更换。”该负责人解释道。

## 楼顶平台变遛狗场 引网友吐槽

文/图 本报记者 于文博

原帖

12月25日，网友“晴朗”在朋友圈发消息称：“俺单元楼楼顶的平台被人当成了遛狗场所，最近发现地面上有不少宠物狗粪便，太影响环境卫生了。”

跟帖

网友“贝贝”：这是谁把狗带到楼顶平台上遛了？  
网友“雪儿”：既然养了宠

物，就要好好照顾，让宠物随地大小便，这样的主人太不负责。

采访

12月25日，记者与网友“晴朗”联系后得知，她家在燕山路一小区四楼居住，她们单元楼的楼顶除了几间阁楼，两侧还有两大块公用平台，供居民们晾晒衣物。

12月24日，网友“晴朗”到平台上活动时发现，地面上有许多粪便，看着很脏。

“左右两块空地上都有，一不留心就会踩到。”网友“晴朗”说，“我也是今天上楼才发现的。让宠物在这里大小便，不仅会给人造成不便，还很不卫生，这样做的居民真是太不自觉了。”

随后，网友“晴朗”将此事反映至小区物业，希望物业公司能对此进行监管。一位物业工作人员表示，他们会尽快对此事进行处理，张贴告示，劝告业主文明养宠物。

微 事件

## 包忘车篓里 幸遇好心人

文/图 本报记者 杨淇

原帖

12月24日，网友“心意”在朋友圈发消息称：“十分感谢那两位好心人，如果不是她们，我的包就丢了，这让我在寒冷冬日感到很温暖。”

采访

12月24日，记者联系到了网友“心意”刘女士。“我家在漯河，但这两年在广州生活。”刘女士告诉记者，她前几天回漯河办事，骑了一辆共享单车外出。“我骑到市区黄山路与淞江路交叉口附近时，由于急着办事，就匆匆把车停在路边离开了，把提包忘在了车篓里。”刘女士说。

后来，她意识到提包不见时，已经过去了很长时间。“我当时心情很低落，对

找到提包不敢抱太大希望。”刘女士说，她的提包内装有2000多元现金，还有两个手机和一些重要票据。

“我还是试着拨打了我的手机，没想到响了几声就有人接了。”刘女士说，“我简单说明了情况，电话那头立马表示，她们捡到包后一直在想办法找我。”

原来，当天姜女士和朋友一起外出时，看到路边一辆共享单车车篓里，放有一个黑色提包，她们等了一会儿，不见有人来找。由于还有事，就先带着包离开了。

“正当我们想办法找失主时，包里的电话响了。”姜女士说，后来她和刘女士约定了一个地点，将包还给了她。

“遇到这么暖心的事，我真的很感动。我拿出现金想要表示感谢，但那两个女孩拒绝了。”刘女士说。

## 妈妈闯红灯 儿子忙劝阻

文/图 本报记者 王培

原帖

12月26日，网友“我爱我家”在朋友圈发消息说：“遵守交通规则，有些大人真应该向孩子学习。”

采访

12月26日，网友“我爱我家”告诉记者，当天中午，她步行经过市区交通北路和海河路交叉口时，看到红灯亮起，就停下等红灯。这时，一位女子从她身边经过，一边说着“没车，快走”，一边大步向马路对面

走去。跟在女子身后的一个小男孩在路边停了下来，并冲着女子喊“妈，红灯！”此时女子已经走到马路中间，她并没有听从儿子的劝阻。这对母子的举动引起了不少路人的注意，小男孩有些不好意思，但仍坚持原地等待，一直等到绿灯，才快步跑过马路。

“父母总对孩子寄予极大的期望，但父母是孩子的第一任老师，不以身作则，如何教育好孩子？希望每位家长都能遵守交通规则，给孩子树立一个好榜样。”网友“我爱我家”说。

## 饭店大厅内 孩子乱打闹

文/图 本报记者 杨淇

原帖

近日，网友“等待”在朋友圈发消息称：“在火锅店吃饭时，遇到几个孩子吵吵闹闹，还在饭店里乱跑，不仅影响他人，还很不安全。”

采访

12月25日，网友“等待”告诉记者，前一天，她和朋友一起去市区滨河路一家火锅店就餐。当时店内有很多顾客，几乎坐满了。“店里有几个四五岁的

孩子，可能是其他顾客带去的，聚在一起玩耍。”网友“等待”说，刚开始几个孩子在桌上做游戏，过了一会开始在饭店里跑着玩。“孩子聚在一起玩可以理解，但当时火锅店人很多，服务员也都忙着端菜，有的还端着滚烫的锅，几个孩子追着打闹很危险。”网友“等待”说。

“看着孩子追逐打闹，家长也不管管，心真大。”网友“等待”说，希望在公共场所，家长们能看好孩子，避免发生意外。